

# Праздник северных традиций

Губернатор Игорь Орлов принял участие в торжественном открытии фестиваля «Ссыпчина медовая» 14 августа в селе Шангали.

## Фестиваль

Глава региона уже в третий раз приезжает на традиционный устьянский праздник. Он подчеркнул, что фестиваль призван развивать творческие возможности, сохранять и прумножать славные северные традиции.

Празднование Ссыпчины проходит в рамках областного фестиваля «Созвездие северных фестивалей». Его переходящий символ - птица счастья, хранительница домашнего очага и благополучия, как нельзя лучше отражает тематику местного свадебного фестиваля. На торжественном открытии губернатор вручил главе района этот символ на память об этом замечательном празднике.

А местные мастерицы подготовили главе региона особен-



ный подарок - яркий лоскутный жилет. Шить такой гостинец пришлось без мерки, на глазок, по фотографии. А примеряли жилет на музыкального работника Ивана Николаенко, оказалось, угадали.

После торжественного от-

крытия глава региона Игорь Орлов посетил Устьянский центр культуры, где собраны разнообразные изделия сельских мастеров и представлены старинные северные ремесла.

Валерия ШИШЕЛОВА